

石林家乐家倡导家居消费新理念——

用今年的价格买明年的东西

■背景

价格上涨,理念更新

房价在涨,装饰材料、家具的价格也在全线飘高。身边越来越多的朋友感慨,为什么不在去年把所有需要的东西都买好呢?一位正在装修的业内人士,更是将MSN签名改成了:“买材料如买房,一不买成千古恨。”

在家居行业不断传言要涨价的时候,石林家乐家广场却提出了“用今年的价格,买明年的东西”的家居消费理念,再度推出大型促销活动,吹响了岁末南京家居市场促销大战的号角。谈到这个崭新的消费理念,石林家乐家常务副总经理吴远航先向记者介绍了她对明年年初家装市场的预测:“2008年,建材和家具的价格在经过了一个春节的酝酿和等待之后,必然会有所上扬。在今年年底和明年年初交付新房的业主大多都会选择在明年3、4月份开始装修,从现在起他们就会关注建材和家具产品以及其价格走势了。还有一些精明的业主,会从现在开始就订购建材和家具。”

吴远航告诉记者,正是基于这样的市场分析,石林家乐家策划推出了本次“07年诱惑价格,08年



儿童品牌米奇天地在家乐家很畅销

居家生活”系列活动。活动期间,石林家乐家将围绕家具、陶瓷卫浴和灯饰三大品类的家居产品进行联合促销。“买家具和陶瓷卫浴产品,在成交价后可以分别享受由商场贴补的15%和10%现金返还,消费者实际付款金额每满2000元还可多得100元灯饰抵用券。”吴远航说,石林家乐家本次活动意在鼓励消费者抓住时机,提前消费。“这次商场贴补、现金返还的优惠会让各类产品在价格上都极有优势。所以,我们鼓励消费者在询价、比价之后再行订购,真正将实惠带到2008年。”

记者经过与吴远航的深入沟通,现为读者提炼出本次活动的5条捷径,帮助广大读者在消费时少走弯路,直奔实惠主题。

[捷径一] 现金返还折上折

据吴远航介绍,广大消费者参加本次活动十分方便。“先去商场逛逛,选好自己需要的商品,然后与商家协商价格,享受由各品牌给予的最低优惠和折扣。价格谈妥后,消费者只要在收银台付清全款,就可以在成交价基础上,再享受由商场贴补的现金返还。”

记者了解到,此次活动区别于其它现金返还类活动的地方在于,石林家乐家并没有消费金额设置。比如本次家具折上折返现15%的活动,如果顾客购买了2900元家具,参加满2000返300的活动,就只有2000元的金额可以参加现金返还,也就是只能优惠300元;可是参加石林家乐家的活动,2900元就都可以参加返还,可以优惠435元。

[捷径二] 陶瓷卫浴品牌多

据悉,在“07年诱惑价格,08年居家生活”活动期间,石林家乐家的陶瓷卫浴品牌也将推出与家具同样的活动。消费者可以在成交

价基础上,再享受由商场贴补的10%现金返还。

尽管优惠幅度很大,不过参加优惠的知名品牌并没有减少。经过石林家乐家招商、市管人员的协调,参加本次活动的品牌知名度、产品款式、质量、售后服务,都十分优秀。标卓、康耐登、顾家工艺、曲美等家具品牌全部参加活动,冠军、L&d、乐家、箭牌等知名陶瓷卫浴品牌也都前来助阵。

[捷径三] 灯饰好礼送不停

除了现金返还,购买家具、陶瓷卫浴的消费者根据实际付款金额,满2000元还可获赠100元灯饰抵用券,多买多送,可以累计。购买灯饰满500元就可使用100元抵用券。

吴远航告诉记者,这是石林家乐家在圣诞到来之际,献给消费者的又一重大礼。“石林家居一直倡导‘完整家居·快乐扮家’。灯饰作为家装的一个重要构成,也不能忽视。我们希望消费者在石林就能一站式购齐所有家装需要的产品,在收获完美装修效果的同时,获得实惠。”

[捷径四] 时间有限仅4天

由于此次促销活动的优惠力度和返现力度都很大,为了让真正有需要的消费者获得实惠,石林家乐家本次活动仅在12月8日、9日和12月15日、16日4天举办。“有购买需求的消费者可以在周一至周五先去石林家乐家看款式询价格,在周六周日直接开单购买,以避免于消费高峰期在收银台排队的拥堵。”吴远航提醒消费者。

[捷径五] 饰好家限时7.9折

12月8日~12月9日,为“07年诱惑价格,08年居家生活”促销活动的启动,石林家乐家饰好家家居超市将推出限时7.9折的活动,供消费者淘宝。

快报记者 王燕

活动地址:卡子门大街88号(麦德龙旁,可乘14、27、86、101、102、103、104、106、116、126、137、164、316、南金线到双龙街站下车)

墙面污渍的克星 ——“易擦净”抗污易洁亮光墙面漆

美丽的家带给你充分的享受,可是,装修一新的洁净墙面如果沾上了污渍,将会破坏整体装饰效果。活泼可爱的小孩子,无时不想发挥其天才的创造力,免不了到处涂涂画画,在让你获得亲情的快乐的同时,也在墙面上留下令人头疼、不知如何清除的涂鸦之作。

南京天祥涂料有限公司运用突破性创新技术制造的“易擦净”抗污易洁亮光墙面漆,为你彻底消除了墙面污渍的困扰。该产品集多项特殊功能于一身,依靠创新技术的有力支撑和特种功能材料的巧妙运用,独特的抗污、防腐、防水配方使墙面涂装后的漆膜性能达到了令人惊奇的境界。漆膜结构致密,内部形成了一道如同保护伞的屏障,使水分会和污渍无法渗入漆膜内部,将各种污渍拒于漆膜的表面,并使污渍难以附着。所以,漆膜不仅具有超强的耐擦洗性,还具有超强的易洗净功能。墙面上的手印、咖啡、酱油、乳胶漆及乳胶漆等本世污渍可以用水或清洗剂轻松洗擦除去。“易擦净”与一般的“耐擦洗”性能有较大的区别,“耐擦洗”仅仅表示能够耐受一定次数擦洗的性能,并不具有清除污渍的功效,而“易擦净”不仅耐擦洗性能超强,而且高科技的应用更赋予漆膜具有突出的抗污易洁功能,墙面污渍很容易就能清除,这是任何普通耐擦洗墙面漆无法做到的。

“易擦净”墙面漆抗污易洁的特效功能已成为现代家庭装修中墙面涂装的一大亮点,其装饰美化的效果也十分突出。漆膜丰满,细腻柔滑不留划痕,超强的遮盖力比同类产品涂刷的面积更多,特别是其VOC超低,大大优于欧洲环保标准,高科技净交技术,空气清新,特别适用于对环保和空气质量要求较高的场所以及儿童房的墙面涂装。

有了抗污、防腐、防水的“易擦净”墙面漆,墙面污渍也不用担心了,轻轻一擦即干净,岁月流逝,洁净墙面持久不变。

南京天祥涂料有限公司生产的墙面漆长期出口到新西兰、澳大利亚、南非等国家,以优异的性能和性价比赢得国外消费者的广泛赞誉。



■ 尊贵热线:86550860

锦华装饰

2008跨年度工程签单会

[■时间: 12月9日9:00 - 17:00]

[■地点: 金陵饭店二楼钟山厅]

2006, 家装流行8大风格; 2007, 家装设计回归功能; 2008, 锦华装饰将如何引领家装设计? 用设计改变现代人的家居生活, 锦华装饰年度钜献——2008跨年度工程签单会12.9闪耀登场。

■ 发布内容:
2008跨年度工程签单现场征集
2008年全新概念样板房——产品房限量征集
2008别墅设计系列概念推广
2008年度优秀室内设计师作品展
锦华360°样板房全程参观
御水湾、星雨华府主力户型全解析
验房小贴士、完整家居手册、堂杰支招光碟免费索取
精品主材现场展示, 超低价销售

■ 详情关注: www.js-jinhua.com